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1.

feladat

Az erdei iskolaban is véget ért az Oszi sziinet. Medve tanitd bacsi egy csalafinta
feladatot rajzolt fel a tablara. Egyediil csak a ravaszdi Roka Rudi tudta megoldani!
Neked sikertil?

Milyen szdmokkal kell helyettesiteni az aldbbi jeleket, hogy a miiveletek igazak
legyenek? (Az egyforma jelek azonos szamokat jeldlnek!)

Karikéazd be azt a betiijelet, amelyiket szerinted Roka Rudi bekarikéazta!

Valasztasodat szamitasokkal is igazold!

A-O= A O=

(7 pont)



2. feladat
Stin Balazsnak anyira tetszett a feladat, hogy 6 is megprobalt egy jo nehéz
példat kitalalni. Szerinted sikertilt neki?
Mennyit érhet az emberke? Szamold kil

Nagy =30 Kicsi a nagynak a fele

Nagy A =18 Kicsi A a nagynak 1 ketted része

Nagy =24 Kicsi a nagynak negyedrésze

©

(10 pont)



3. feladat
Medve tanité bacsi hangosan diktalta a szamokat 100-t6l 130-ig. Siin Samuel
minden harmadikat irta le, Siin Piroska minden negyediket, Siin Baldzs minden
hatodikat.
frd le, ki melyik szamot irhatta le? Sorold fel azokat a szamokat, amelyeket mind a
harman leirtak!

Siin Samuel:

Sin Piroska:

Siin Balazs:

(8 pont)

4. feladat
Ravaszdi Roka nagyon nehéz hazi feladatot kapott! Segits neki megoldani!
Toltsd ki a tablazatot, irj szabalyt tobbféleképpen is!

7 11 3 2 10 | 4 | 13 3
8 2 8 20 8 2 100
C 43 | 58 | 17 | 35 | 16 | 35 | 55 34 | 25

Szabaly:

(11 pont)



5. feladat
Figyeld meg alaposan a miiveletsort! Helyezz el ugy zarojeleket, hogy az

eredmény mindig mas legyen! Siin Samuel csak 2 j6 megoldast talalt. Es Te? Itt, a
lapon probalkozz! Jelold a miiveleti sorrendet is! A hanyados csak egész szam lehet!

5.4:2+8-2=
5.4:2+8-2= 5.4:2+8-2=
5.4:2+8-2= 5.4:2+8-2=
5.4:2+8-2= 5.4:2+8-2=

(8 pont)

6. feladat
Siin Piroska és Siin Samuel jatszottak. Csatlakozz hozzajuk!

Gondoltam egy kétjegyli szdmra.
A szamjegyek novekvd sorrendet alkotnak.
A szam paratlan, szamjegyeinek Osszege: 12.

A szamjegyek szorzata: 35.

Ha felcserélem a szamjegyeket, a kapott szam és a gondolt szdm kiilonbsége a 6
haromszorosa lesz.

A gondolt szam: A kapott szam:
Kiilonbseégiik:
(6 pont)

Osszesen: 50 pont

Beérkezési hatarido:
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